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ata da 72 (sétima) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de 

Campo do Brito Estado de 

Sergipe, realizada no ano de 

2019. 

Aos quatorze dias do mês de março de dois mil e dezenove, na sede do Poder 

Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no horário 

regimental a presidente Rosana Santos Queiroz Cruz deu início a 72 (sétima) 

sessão ordinária do ano em curso. Procedeu a chamada dos vereadores, foi 

constatada a ausência do vereador Isaías Mikaell de Jesus Meneses, este 

justificou sua ausência. Usando de suas prerrogativas legais, a presidente 

Rosana Santos Queiroz Cruz declarou aberta a sessão. Dando continuidade aos 

trabalhos da Casa a senhora Presidente convidou o vereador Médici para fazer 

a leitura do Salmo 116 versículo de 01 à 10. Em seguida solicitou ao primeiro 

secretário que prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior. ATA LIDA E 

APROVADA. Ato contínuo a presidente passou para o pequeno expediente. NO 

PEQUENO EXPEDIENTE solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura das 

matérias constante na pauta, quais sejam: Projeto de Lei Nº04/2019 que 

"Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos servidores públicos do 

magistério do Município de Campo do Brito, altera a Lei Complementar 

nº142/2005, e dá outras providências”, de autoria do Poder Executivo 

Municipal. Moção Nº202/2019 que "Externa Pesar pelo falecimento da Sra. 

Josefa Passos de Sá, ocorrido em 11/03/2019, autoria vereadora Patrícia 

Serafim De Almeida Passos. Em seguida, a presidente determinou a inclusão do 

projeto de Lei nº04/2019 na ordem do dia para a 22 e 32 votação e redação 
final, Como também determinou a inclusão da Moção nº02/2019 para as 
Comissões emitirem parecer. No GRANDE EXPEDIENTE, fez uso da tribuna o 
vereador Médici que congratulou a Secretária de Obras, juntamente com o 
Prefeito pela instalação da bomba no poço que já se encontrava perfurado no 
Povoado Garangau, bem como pela inauguração de mais um Chafariz no 
Povoado Maiami. Em relação ao projeto n204/2019 falou que o Prefeito vem 
honrando com seus compromissos, mesmos diante de tantas dificuldades 
encontradas. E finalizou subscrevendo a moção de pesar da Vereadora Patrícia. 
Em seguida a palavra foi franqueada ao vereador João Batista, iniciou seu 
discurso cobrando, mais uma vez, uma solução em relação as caixas d'água dos 
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Povoados Cercado e Terra Vermelha, que segundo ele ambas estão carecendo 

de reparos. Ainda referiu-se sobre o transporte dos universitários, os quais 

estão transitando com superlotação, e que os mesmos estão fazendo 

reinvindicações ao vereador. Porém, assim disse que é responsabilidade da 

associação dar uma explicação. Contudo, solicitou ao Iíder esclarecimentos por 

parte do Executivo Municipal, para esta problemática, No tocante ao projeto 

nº04/2019 indagou que para ele é estranho, não está havendo manifestações 

por parte do Síntese e dos professores em relação ao retroativo, que segundo 
ele deveria está sendo pago. No entanto, o prefeito está apenas atualizando o 

salário de acordo com o piso de 2018. Em aparte o edil José Welligton disse 

que ficou com dúvida em algumas palavras ditas pelo parlamentar João Batista, 

Enfatizando que, se não está havendo manifestações das partes interessadas, 

isto mostra alinhamento com a liderança do Prefeito. Disse ainda que na sua 

convicção o retroativo está sendo pago, já que o salário está sendo atualizado 

pelo piso de 2018. Retomando o vereador João Batista ratifica as palavras do 

edil José Welligton. E ainda diz que o correto seria atualizar pelo piso de 2019, 

ficando assim em aberto só o retroativo de 2018. Aparteando o vereador Paulo 

César falou que o Executivo Municipal está sendo culpado por uma escolha 

inadequada feita no início do mandato. Quando seguiu o pedido do Síntese de 

pagar o salário de 2017 pelo piso de 2016, deixando de fazer a escolha correta 

de pagar pelo piso de 2017, assim pagando o retroativo de 2016. Passando 

para a ORDEM DO DIA Foi colocado em 22 e 32 votação e redação final o 

Projeto de Lei nº 04/2019 de autoria do Executivo Municipal. Aprovado por 

Unanimidade dos vereadores presentes e determinado o envio para sanção do 

prefeito. Em seguida passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL Na ocasião fez uso da 

palavra o parlamentar Genilson onde disse não entender a posição do vereador 

João Batista em relação a forma em que está sendo pago o salário dos 

professores. E que segundo ele o projeto em pauta está correto, atualizando o 

salário pelo piso de 2018. E ainda teceu comentários, que o piso de 2019 

poderia ser atualizado no segundo semestre do ano corrente ou no próximo 

ano. Em sucessão o edil Paulo César enfatizou que da forma que está sendo 

conduzida pelo prefeito, em 2020 o salário estará atualizado pelo piso do ano 

corrente. No tocante a questão do ônibus dos universitários, frisou que deve 

haver um diálogo com os alunos que estudam em Itabaiana, para que 

entendam que com a necessidade de mais veículos, os mesmos devem pagar 4 

um valor de 30 reais, sendo este repassado para a associação e não para a . 

prefeitura. A palavra foi autorizada ao parlamentar João Batista que ratificou o 
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discurso do vereador Genilson no que tange ao projeto n204/2019, disse que o 

mesmo se precipitou ao falar sobre um assunto que não é do seu 

entendimento. Dando continuidade, novamente frisou acerca do projeto do 

magistério e a respeito do transporte dos universitários. Sequenciando a 

palavra foi franqueada ao edil José Welligton, este disse que concorda com a 

posição de todos os vereadores, porém segundo ele o prefeito possivelmente 

já tenha tudo organizado e esta Casa não tenha conhecimento sobre as causas. 

Seguindo, mais uma vez o vereador Médici fez uso da tribuna para dar 

esclarecimentos a respeito das reivindicações feitas por todos os 

parlamentares desta Egrégia Casa e finalizou notificando que na próxima 

sessão trará outras aclarações. Em seguida, a senhora presidente Rosana 

Santos Queiroz cruz declarou encerrada a presente sessão, determinando que 

o primeiro secretário, lavrasse a ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a 

presente ata que vai assinada, por mim, pelo presidente e pelo segundo 

secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Vereadores, em 14 de março de 2019. 
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